Kirill Svjatinski

From: andrei tsatsasvili <andrei_tsatsasvi@mail.ru>

Sent: 3. aprill 2020. a. 11:04

To: Kirill Svjatinski

Subject: Fwd: Re[6]: Nakro OU 7.2-6.4/2191 p 4

Attachments: cepumomkaT ans 3agenku oteepctuin 2.pdf; cepundurkat mateprana gnsa 3a4esku

oTtBepctuin 1.pdf; Cepumndukat matepmana ans 3agenkm oteepctuin pdf; 3agenka
otBepctuin 2.JPG; 3agenka otBepctnin.JPG; AkT yctaHoBkM aBepu Krenholmi
Manufaktur OU.pdf; maTepuan ncnonb3oBaHHbINM NpW yCTaHOBKM ABepy Premium
FireRated Foam B1_Certificate_EE.pdf.pdf; maTtepuan ncnonb3oBaHHbIV npu
yctaHoBku asepy DoP-10108-PAROC-FPS-14-et-EE.pdf; matepuan
MCNO/Ib30BaHHbIA Npu ycTaHoBkKW aBepu T Siler2_EE.pdf; matepuan
MCMOJIb30BaHHbIA Npu ycTaHoBKW ABepwn TD_kipsplaat_tuletoke_Knauf GKF_12_
5-0115.pdf; aBepb nepsbin 3Tax Krenholmi no akty.JPG; gepb 1 3tax krenholmi
manufaktur no akty JPG

HoO6psrit nens Kirill.

Otmpasnsito Bam akt 1 poTo mo ycTaHOBKE MPOTHBOMOXKapHOM nBepu 1o aapecy Kadastiku 57C krenholmi
manufaktur OU koTopyio Ml ¢ Bamu orosapusamu Bo BpeMst ocMoTpa. Tak ke Bbl Ha GOTO yBUAMTE UTO
OBLTH TTPOU3BEICHBI 3aJICJIKH OTBEPCTHI KOTOphie Bl MHE noka3siBan matepuaniom JOINTS TULISTOP
PRO+ TULETOKKETOODETE CE-MARGISEGA SERTIFITSEERITUD TOOTED (cepruduxar
MIPUITOKEH ).

B cBs3u ¢ atum npocum Bac npuocranoButh npeanucanue 7.2-6.4/2191 nyHkT 4 T.K. OCTagbHbIE TyHKTHI B
9TOM IMpCANCaHNN 6BI.HI/I YTOYHCHBI UJIX BBINIOJIHCHBI PaHEC.

C yBaxkxenuem YavamBuim AHapen
58469477

ITatHuna, 24 ausaps 2020, 12:12 +03:00 ot Kirill Svjatinski <Kkirill.svjatinski @rescue.ee>:

[o6pbiit geHb

Mpepnarato 29.01 8 10:30.

Lugupidamisega



PAASTEAMET

Ida paastekeskus

Kirill Svjatinski
Ohutusjarelevalve biiroo juhtivinspektor

mob: +372 58603556

Vahtra 3121003 Narva| Eesti

www.paasteamet.ee

From: andrei tsatsasvili <andrei_tsatsasvi@mail.ru>
Sent: Thursday, January 23, 2020 6:43 PM

To: Kirill Svjatinski <Kirill.Svjatinski@rescue.ee>
Subject: Re[4]: Nakro OU 7.2-6.4/2191 p 4

JoOpsrii nenp Kpuw.
S mpocTo X0Ten 0053aTeNbHO MPUTIIACUTH (PUPMY KOTOpasi HAM MOHTaK IPOU3BOJIUT.

C yBaxenueM YauamBunu AHapeit

Yersepr, 23 suBaps 2020, 13:28 +02:00 ot Kirill Svjatinski <Kkirill.svjatinski @rescue.ee>:

[obpbiit geHb

CooblLy B NOHeAeNbHUK.



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
Sent: Wednesday, January 22, 2020 8:23 PM

To: Kirill Svjatinski <Kirill.Svjatinski@rescue.ee>
Subject: Re[2]: Nakro OU 7.2-6.4/2191 p 4

Kupunn no6pslii aeHb.
Y MBI OyzieM TOTOBBI BaC MPHUHSATH JJI MPOBEPKHU MOKApHOHN CUTHaM3aIuu o aapecy Kadastiku57¢
27.01.2020.Ecnu Bel cMokeTe TpUATH TO HATUIIUTE MMOXKATYHCTa BpeMs.

C yBaxenueM YauamBunu AHapeit
Nakro OU
58469477

| Homenensuux, 13 suBaps 2020, 9:08 +02:00 ot Kirill Svjatinski <kirill.svjatinski @rescue.ee>:



[obpoe yTpo

Torga A mory npoaanTb npegnucanHme Hanpumep o 01.05.2020.

YcTpout v Bac gaHHbIM CPOK?

Lugupidamisega

PAASTEAMET

Ida paastekeskus

Kirill Svjatinski
Ohutusjarelevalve biiroo juhtivinspektor

mob: +372 58603556

Vahtra 3|21003 Narva| Eesti

www.paasteamet.ee

From: andrei tsatsasvili <andrei_tsatsasvi@mail.ru>
Sent: Sunday, January 12, 2020 3:47 PM

To: Kirill Svjatinski <Kirill.Svjatinski@rescue.ee>
Subject: Re: Nakro OU 7.2-6.4/2191 p 4



Jo6perit nens Kirill.

Crnacu6o 3a Bamr otBet./les10 B TOM 4TO BO3MOKHO 4YTO pabOT HE TaK U MHOT'O OCTAJIOCh IS
BBITNIOJHEHMS TAHHOTO NPEANHUCAaHNsA( yCTaHOBKA IBEPU IPOTUBOIOKAPHOM U INAKIEBKA U
MOKpAacKa CTEHbI) HO MpoOiieMa COCTOUT B TOM YTO JAHHOE MpeANucanre ObUIO BBIIaHO HE MPH
MHe.B ToT MoMeHT paboTaia emé Mapuaa MynHa 1 TyT €CTh CKOpee BCero HeoOX0IMMOCTh B
YCTaHOBKE €IIE OJTHOM IIPOTUBOIIOXKApPHOU ABepu.M Tak Kak y Hac B 10roBopax ¢ apeHJaTOpaMHu
€CTb HEKOTOPOE Pa3JIeJICHHE IO BBIITOJIHEHUIO MIPEANNUCAHUH TOKAPHBIX HHCIIEKTOPOB TO 51 BULY
IepEroBOpbI KOTOPbIE 3aHUMAIOT O0JIbIIIOE BpeMs.[[Be 1Bepr MHE yAanoch yOenuTh UX MOCTaBUTh
octaércs emé oaHa.Broporo onu 3akazanu 30.12.19. okono AByX MecslEeB YUAET HA YCTAHOBKY U
U3roToBJICHKE.JIydllle BCero KOHEYHO MHE ITPOKOHCYJIBTUPOBATLC ¢ Bamu 1o TpeTbelt asepu

C yBaxkenuem Yavamsuim AHapen
58469477

Cpena, 8 suBaps 2020, 10:07 +02:00 ot Kirill Svjatinski <kirill.svjatinski @rescue.ee>:

JoOpelii neHb

[Tonyuyun Bame xonaTaiCcTBO O IPOJJIEHUN CPOKA BBIIOJIHEHUS IPEATIUCAHUS.

[Ipormry yTo4HUTE 00BEM OCTaBIIUXCS pabOT 10 00pa30BaHUIO MPOTUBOIOKAPHBIX CEKLUH 1
yKa3arh 0oJiee KOPOTKUI CPOK BBIOJTHEHHS IPEATNCAHNUS, TaK KaK MPEIOKECHHBIN CPOK
CJIMIIKOM OOJIBIION.

Lugupidamisega

PAASTEAMET

Ida paastekeskus

Kirill Svjatinski

Ohutusjarelevalve biiroo juhtivinspektor

mob: +372 58603556

Vahtra 3|21003 Narva| Eesti



www.paasteamet.ee
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